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Projekt Excover – Info dan u sklopu sajma Jesen u Lici 

Predstavnici Sveučilišta u Zadru potaknuli lokalno stanovništvo da 

detektira skrivene lokalitete i doprinese stvaranju turističkih paketa 

 

Park-šuma Jasikovac, rijeka Gacka, jezero Krušćić i selo Čanak obgrljeno brdima, uz narodne 

nošnje, ličke kape i šlape, te razne rukotvorine od drveta, samo su neki od skrivenih dragulja 

Ličko-senjske županije. Otkriveno je to na Info danu Sveučilišta u Zadru, koje je u sklopu sajma 

Jesen u Lici predstavilo prekogranični projekt Excover u središtu Gospića, odnosno u središtu 

proučavanog projektnog područja. Uz promotivne materijale, video zapise i osnovne 

informacije o projektu, pred gotovo 4.000 posjetitelja sajma prezentirane su aktivnosti projekta 

i potencijalni rezultati nove turističke ponude, koja će proizići iz suradnje projektnih partnera i 

podrške znanstvenih partnera poput Sveučilišta u Zadru. U promociji projekta na info danu u 

Gospiću je sudjelovao profesor Ivica Zdrilić s Odjela za ekonomiju Sveučilišta u Zadru, koji je sa 

suradnicima u ranijoj fazi projekta proveo SWOT i reputacijsku analizu. 

Priče i zanimljivosti iz Like 

- Malo je poznato da je u Lici krajem 19. stoljeća rođen i nekoć najjači čovjek na svijetu, hrvač 

Marijan Matijević, dok je početkom 20. stoljeća u Gospiću osnovan i prvi teniski klub u 

Hrvatskoj, upravo na prostoru park-šume Jasikovac, gdje je izgrađeno i prvo tenisko igralište – 

otkrio je Darko Tomrlin, jedan od posjetitelja štanda i vrsni poznavatelj povijesti i turizma Ličko-

senjske županije. Takve zanimljivosti, priče i mitovi, uz neistražene lokalitete, narodne običaje i 

prirodne ljepote, kojima Lika obiluje, postat će osnova novih turističkih paketa koji će uz pomoć 

ekonomije dijeljenja biti kreirani u sklopu projekta Excover, a sve kako bi se postigla 

uravnotežena teritorijalna i sezonska raspodjela turista u odnosu na jadransku obalu. 

Turisti i lokalno stanovništvo 

Štand Sveučilišta u Zadru na sajmu Jesen u Lici posjetili su potencijalni turisti iz Europe – 

Slovenije, Austrije, Njemačke, pa čak i Italije, s kojom se i provodi ovaj prekogranični projekt, 

dok su stanovnici turističkih destinacija iz Dalmacije i Istre podržali ideju cjelogodišnjeg turizma i 

ravnomjernije raspodjele turista u vrijeme ljetne sezone. S druge strane, ovakvim osobnim 

pristupom se došlo i pretežito do lokalnog stanovništva i domaćih turističkih djelatnika, koji su 

pohvalili dalekosežni utjecaj projekta Excover, dok su stariji posjetitelji odmah istaknuli 

spomenute lokalitete koji mogu privući turiste u Ličko-senjsku županiju.  
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Više informacija o projektu 

www.italy-croatia.eu/excover 

Projekt Excover je financiran kroz Interreg program prekogranične suradnje Italija - Hrvatska 2014.-

2020., a ukupna mu je vrijednost 2.474.876,05 eura od čega bespovratna sredstva Europskog fonda za 

regionalni razvoj iznose 2.103.644,64 eura. Projekt je započeo s provedbom 1. siječnja 2019., a traje do 

30. lipnja 2022. Partneri u projektu su uz Razvojnu agenciju Ličko-senjske županije - LIRA (nositelj 

projekta), JU Regionalna razvojna agencija Karlovačke županije, Sveučilište u Zadru, Primorsko-goranska 

županija, Zajednica općina Carnia (IT), Alma Mater Studiorum - Sveučilište u Bologni (IT), Sveučilište u 

Udinama (IT), Općina Rive d'Arcano (IT), Delta 2000 Societa Consortile a R.L. (IT), Općina Campobasso 

(IT), Nacionalni park Sasso Simone i Simoncello (IT), Lokalna akcijska grupa Montefeltro (IT), Općina 

Predappio (IT). 
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